姚家街道开展消防宣传、演练活动

至营业主体验火场应急救援演练



动,确保辖区夏季消防安全。

7月12日,姚家街道办事 处联合智远派出所、丁家村到 丁家集贸市场开展了防火消防 安全知识宣传,向市场经营业 主发放了防火宣传手册。姚家 街道办事处分管领导现场强调 了防火安全重要性,提醒广大 业主提高防火意识,确保人身 及财产安全。

消防宣传人员结合集贸市 场的实际情况,向参训人员详 细讲解了《消防法》、《消防安全 常识二十条》等相关消防法律 法规。并从防火、逃生、救火这 三个方面详细讲解了消防安全 工作的重要性,并逐项解释了 火灾报警灭火剂的种类和性

能、灭火的基本方法、各种火灾 的扑救方法、火场逃生自救方 法,火场的救护一系列消防知 识,确保业主做到"三会",即会 灭火、会报警、会逃生。

最后,工作人员现场组织 了消防演练。实地演练期间,消 防执法监督人员对初期火灾的 扑救,如何使用灭火器等进行 演示,通过边讲解边示范的方 法,以直观的现场演练方式让 受训人员对灭火器的操作使用 有了一个直观认识。

看着消防官兵熟练的操作, 经营业主也纷纷加入,尝试火场 应急救援演练。通过亲身体验, 经营业主们很快就熟练掌握了

灭火器使用的方法,对火场疏散 逃生也有了一定的"实战"经验。

此次消防宣传活动,让群众 更直接、更方便地学习消防安全 知识,进一步加强群众对消防安 全知识的了解和掌握,大力提高 了群众自防自救能力,营造了 "人人关注消防、人人参与消防、 人人受益消防"的浓厚氛围。

参训人员纷纷表示,此次 培训进一步提高了自身消防意 识和消防自救能力,不仅认识 到做好消防安全工作的重要 性,学习了消防安全常识,还了 解了许多消防安全管理工作经 验,为以后的工作和生活提供 了安全保障。

名士豪庭物业举办名士电影节 家门口夏日送爽 热映动漫大片免费看



本报讯(记者 张九龙 通讯员 孙蕊) 为丰富 社区居民的文化活动,7月 16 日下午,济南名士豪庭 物业服务中心携手招商银 行、生活日报在一区会所下 沉广场开展名士电影节活 动,为小业主们播放《疯狂 动物城》电影,并献上爱心 礼品及后期影评活动。社区 居民积极参与,现场欢声笑 语不断,受到了业主的一致

"听说《疯狂动物城》在 我们小区放映,孩子早早吃 完晚饭就等在这了。"名士豪 庭社区居民赵女士告诉记 者,上周六晚上7点半,招商 银行来小区放电影,还不到

晚上6点,社区广场上就陆 陆续续坐满了人,那场景让 她记忆犹新。

赵女士说,那天晚上广 场的另一侧也热闹非凡,社 区居民排起长队领取《疯狂 动物城》绘本。她一打听,原 来是招商银行浆水泉支行为 丰富社区居民生活,支行周 边社区正在开展社区电影节 活动。当晚,共有近300位家 长及孩子一起欣赏了影片。 放映完毕后,社区居民仍意

通过本次活动让原本不 认识的居民互相认识与了 解,活跃了社区文化氛围,进 一步推进社区的蓬勃发展, 促进社区精神文明建设。

山政法学院学子赴菏泽鄄城支教 开设丰富课程 为乡村娃讲述精彩世界



本报讯(记者 张九龙 通讯员 陈文健) 彻落实党的十八大和十八届 三中、四中、五中全会精神,认 真学习贯彻习近平总书记系 列重要讲话,充分发挥大学生 的优势,培养大学生社会责任 感、使命感和实践能力,暑假 期间,山东政法学院法学院 "文质山政"社会实践队深入 菏泽鄄城,进行了为期半月的 支教活动。此次实践取得了良 好效果,赢得广大家长和学生 的一致好评。

2016年7月10日,"文质 山政"社会实践队在邵凯旋老 师的带领下,启程前往菏泽市 鄄城县,带着无限的期待与希 望,大学生们在这里展开了为 期半月的暑假社会实践。团队 成员结合自身优势,根据实际 情况,尽己所能,开办了语文、 数学、英语、地理、音乐、体育

等课程。队员们积极同这些孩 子们沟通,带他们领略了一 别样的世界。

在支教的过程中,队员们 通过为孩子们讲述一些励志 故事,激励他们发奋学习、走 出乡村,到更广阔的"天空"翱 翔。最后,队员们为孩子们开 办一场趣味运动会,在欢笑与 泪水中,为本次社会实践活动 画上了圆满的句号。

短短半月的时间,队员 们不忘初心,谨记领导和老 师的教诲,认真完成了本次 社会实践的任务。大家从中 受益颇多,与孩子们结下了 深厚的感情。通过此次活动, 队员们不仅实践了在课堂学 习到的知识,而且真正做到 接触社会、接轨社会,大家身 体力行,用实际行动践行了 当代大学生吃苦耐劳的精

蓝天苑社区纪念世界人口日

服务社区居民,关爱流动人口

通讯员 郗欣) 7月11日是 第27个世界人口日,姚家街道 蓝天苑社区对这次宣传周活动 非常重视,根据上级计生委的 要求,结合蓝天苑社区实际情 况,广泛开展了"7·11"世界人 口日宣传活动。

族 天 茄 社 区 前布置,在所辖小区悬挂横幅 和宣传标语,全面营造舆论宣 传氛围。世界人口日当天,社 区组织计生协会人员及社区 居民、流动人口进行了人口政 策、优生优育的学习,共同普 及了人口知识、生殖健康知

随后,社区工作人员向居 民发放了生育第一或第二个子 女登记须知、生育证申办须知、 生育关怀保险、轻松育儿、孕前 优生检查等宣传品,并向流动 人口讲解计划生育相关法规政 策。此次活动向已婚育龄妇女 发放避孕药具 100 余盒。

据了解, 1987年7月11 日,地球人口达到50亿。为纪 念这个特殊的日子,1989年, 联合国发展规划署理事会建议 国际社会,把每年的7月11日



定为世界人口日,以便把重点 放在紧迫性的人口总体发展计 划和解决这些问题的方案。 1990年7月11日成为第一个 世界人口日。

联合国人口基金将 2016 年世界人口日主题确定为"投 资于少女",倡导投资于少女的 健康和教育,为其创造机会实 现全部潜力,进而推动经济增 长,消除贫困。因为在世界范围 内,少女们正面临着比男性更 大的挑战。

国家卫生计生委、全国妇

联将中国宣传活动主题确定为 "关心女性幸福,关爱妇幼健 康",提出坚持男女平等,建设 文明家庭,保护妇女婚姻自主 权,保障妇女基本医疗卫生服 务,倡导设置母乳喂养室等核 心主张。

通过开展此次宣传活动, 宣传了婚育新风、宣传了关爱 女孩,也宣传了对流动人口的 同城同管理同服务,使越来越 多的居民了解计生、参与计生、 服务计生,为人口计生工作起 到了很好的促进作用。